
                                                                                 

 

VERBALE N. 1

SEDUTA DEL  7/1/2025

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno  2025 (duemilaventicinque) il giorno  7 (sette) del mese di gennaio, la Commissione Nona è

convocata  in presenza presso la Sala Firenze Capitale, e secondo quanto previsto dall’art.22 in sede

consultiva, alle ore 14.15 con il seguente ordine dei lavori:

• Comunicazioni della  Presidente;

• Audizione degli Assessore/i Benedetta Albanese, Dario Danti, Letizia Perini

su approfondimento con espressione di parere della Proposta di Delibera n.

94/2024,  avente  a  oggetto  “Documenti  di  programmazione  2025/2027:

approvazione  note  di  aggiornamento  al  DUP,  bilancio  finanziario,  nota

integrativa, piano triennale investimenti ed ulteriori allegati

• approvazione verbale precedente seduta;

varie ed eventuali.
 

Per la segreteria della Commissione è presente Mario Rizzuti.

Alle ore 14.15 sono presenti i seguenti Consiglieri: Presidente Barbieri, Consiglieri Pizzolo, Chelli in

sostituzione di Draghi, Innocenti in sostituzione di Giorgetti.

Alle 14:30 sono presenti  i consiglieri Grazzini e Bambagioni in sostituzione di Schmidt.

Alle 14:38 è presente la consigliera Monaco in sostituzione di Semplici.

Alle 14:40 è presente il Consigliere Amato.

La Presidente Barbieri ed il Segretario della Commissione Mario Rizzuti  accertano la presenza dei

Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vice Presidente GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo

Componente DRAGHI Alessandro sostituito da CHELLI

Componente GIORGETTI Fabio   sostituito da INNOCENTI

Componente

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente (SCHMIDT Eike) ASSENTE sostituito BAMBAGIONI 

Componente SEMPLICI Marco Sostituito da MONACO

La  Presidente  Barbieri  apre la seduta  alle ore 14. 30 essendo presente il numero legale.

La Presidente presenta l’ordine dei lavori e presenta gli invitati.
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Passa la  parola all’Assessora Perini  che  illustra  il  bilancio nella  parte  di  sua competenza

coadiuvata dalla dirigente del Servizio Sport e politiche Giovanili dott.ssa Elena Toppino.

Dopo l’illustrazione  intervengono i  Consiglieri  Innocenti,  Pizzolo,  Chelli  con  domande e

considerazioni. L’Assessora insieme alla dirigente rispondono in modo esauriente.

Terminata  l’esposizione  e  le  domande  la  Presidente  ringrazia  e  passa  alle  deleghe

dell’Assessora Albanese, la quale è accompagnata dalla direttrice dott.ssa Alba Cortecci e la

responsabile al bilancio della responsabile dott.ssa Lucia Valentini. 

L’Assessora  Albanese  illustra  in  generale  la  parte  del  bilancio  che  riguarda  l’Istruzione.

Intervengo anche la direttrice Cortecci e la responsabile Valentini.

Interviene la Consigliera  Innocenti per una domanda, risponde l’Assessora Albanese in modo

esauriente. La Presidente Barbieri interviene per due domanda, l’Assessora risponde.

Terminato l’intervento dell’Assessora Albanese, la Presidente passa la parola all’Assessore

Danti, il  quale presenta le dott.sse  Mantovani  direttrice della direzione gare e appalti e la

direttrice dott.ssa  Graziani. 

L’Assessore Danti espone la parte del Bilancio per le sue deleghe. Tratta ampiamente della

parte  dei  contratti  ed  appalti  con  cui  l’Amministrazione  si  è  impegnata  per  favorire  le

condizioni dei lavoratori in generale istituendo i contratti di miglior favore.

Interviene la Consigliera Innocenti per una domanda e considerazioni.

Interviene il Consigliere Chelli per una domanda e considerazione.

L’Assessore Danti risponde alle domande poste, 

Interviene  il  Consigliere  Pizzolo  per  una  considerazione  in  merito  a  quanto  detto

precedentemente dal Consigliere Chelli.

La Presidente ringrazia le ospiti per l’ampia e esaustiva illustrazione.

La  Presidente  mette  in  votazione  la  Delibera  n.  94/2024,  avente  a  oggetto

“Documenti di programmazione 2025/2027: approvazione note di aggiornamento al

DUP, bilancio finanziario,  nota integrativa, piano triennale investimenti ed ulteriori

allegati.

L’esito della votazione è il seguente: 

n. 5 voti favorevoli ( Barbieri, Amato, Innocenti, Pizzolo, Monaco)

n. 1 voto contrario (Chelli) 

n. 2 assenti al voto ( Grazzini, Bambagioni)

La Presidente non essendoci nell’ordine dei lavori chiude la seduta alle ore 16:00

Al termine della seduta erano presenti i Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vice

Presidente

GRAZZINI Francesco
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Componente AMATO Edoardo

Componente DRAGHI Alessandro  sostituito da CHELLI

Componente GIORGETTI Fabio  sostituito da INNOCENTI 

Componente

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente (SCHMIDT Eike) ASSENTE BAMBAGIONI

Componente SEMPLICI Marco  sostituito da MONACO

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 25 febbraio  2025

  

                  Il Segretario                       La Presidente

      Mario Rizzuti                                                                           Beatrice Barbieri
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